www.kaiser-kuehne-play.com Tel. +494254 - 93150

© Kaiser & Kilhne Freizeitgerate D-27324 Eystrup

K & K Montageanleitung 2014

Wasserrinnen mit ca. 1° Gefalle
in FlieBrichtung einbauen.

markieFUng

Anschluss und Funktion Wasserpumpe siehe gesondert die Montage-
anleitung fir 0-33130-001.

1. Gerdtestandort unter Beriicksichtigung des Platzbedarfs (Aufprallfldche)
festlegen.

2. Bodenaushub fiir Fundamente nach Zeichnung vornehmen.

Bitte beachten Sie: Fir eine standsichere Montage werden mittelschwer
losbare Bodenarten vorausgesetzt.

3. Ca. 10 cm dicke Grobkiesschicht als Drainschicht zwischen Unterseite der
Rohrstandfiile und der Fundamentsohle einbringen.

L. Moniereisen in die vorgesehenen Bohrungen der Rohrstandfifle einsetzen.

5. Standpfosten vom Typ A (s. Fundamentplan) entspr. der Standpfostennummer
in die jeweiligen Fundamentlaocher stellen. Die Spielebenenmarkierung
(=ALU-Blindniet) entspricht der Einbautiefe. Alle Standpfosten anhand der
Spielebenenmarkierung einheitlich in die gleiche Richtung ausrichten
(vgl. Detailzeichnung bzw. Fundamentplan).

6. Zum Einbauen der vormontierten Bauteile bzw. Einzelteile miissen
die Schrauben mit der gelieferten Montagepaste leicht gefettet
werden.

Podestboden durch die mittlere Bohrung der Befestigungswinkel mit den
Standpfosten verschrauben.

Erst nach dem Ausrichten alle Schrauben fest anziehen.
Schraubverbindungen s. Detaildarstellungen auf der beigefiigten
Schraubfallliste.

7. Fundamente mit Stampfbeton C20/25 fiillen, die Kanten abschragen, abrunden
und mit einem Bodenmaterial abdecken, dessen kritische Fallhohe grdfler
gleich der maximalen freien Fallhohe ist (s. EN 1176-1).

8. Freigabe zum Bespielen erst nach Abbinden der Betonfundamente.

9. Alle Schraubverbindungen gemaf3 Wartungsanleitung nach 4-5 Wochen
Uberpriifen und ggf. fest nachziehen. Anschlief3end die Schraubenkopfe mit
Schutzkappen abdecken.

Stauklappe ist vormontiert. Ein Versetzen ndher zur Aufstdnderung
ist bis zu einem Mindestabstand von 230 mm zul@ssig; anderenfalls
werden die Forderungen der Sicherheitsnorm fir Spielplatzgerdte
(EN 1176-1) beziglich Fangstellen fir den Kopf nicht erfullt.

Podestbodenausrichtung
1:100

Podestbodenbefestigung
1:10

Podestboden

winkel
Mitte

Standpfosten

Spielebenenmarkierung

1:5

Alle mit dem Ger&t gelieferten Spezialwerkzeuge (z.B. Innensechskant- Spielebenenmarkierung

Schliissel fiir gesicherte Schrauben etc.) sowie alle geratespezifischen (=ALU-Blindniet)

Unterlagen, die fir das Sicherheitsmanagement nach EN 1176-T wichtig sind

oder sein konnten wie z.B. Rechnung, Lieferschein oder Auftrags-

bestatigung, Montageanleitung und Wartungsanleitung im Griginal oder in

einer Kopie an die zustandigen Stellen weiferleiten.

Vor dem Anziehen der Schraubverbindungen unbedingt alle

Anbauteile (Podest, Stufengeldnder etc.) einsetzen.

Ein nachtragliches Einsetzen ist NICHT moglich! Rohrstandfuld

. Art.-Nr. Bezeichnung MaBstab Stand Seite

Montageanleitung 0-34152-701 K&K Wasserspielanlage 1:50  05/14EB  1/3



www.kaiser-kuehne-play.com Tel. +494254 - 93150

© Kaiser & Kilhne Freizeitgerate D-27324 Eystrup

K & K Montageanleitung 2014

Um einen sicheren Stand der Matschplatte zu erreichen, muss z.B. ein
ringformiges Ortbetonfundament gefertigt werden, dessen
Abmessungen von der Arf des bauseits vorhandenen Bodens
abhangen. Die Verbindung der Matschplatte mit dem Fundament kann
z.B. durch die mitgelieferten Steinschrauben oder Verdibeln erfolgen.

ca. 1,60
D))

0,57
0,81

il s

0,81

_|Spielebene

F——
| |
L1

Mindestraum/Aufprallflache ca. 37 m?

| *max. freie Fallhghe

Die Grofe der Aufprallfldche ist nur giltig fir die
dargestellte Anordnung der Wasserspielelemente.
Wird diese Anordnung verandert, muss auch die

Aufprallflache angepasst werden.

Moniereisen

—_ — _\

Standpfostenbeschriftung
z.B. "0-34152-701 001"

/ 0,40, 080 0,40

Spielebenen-
markierung

i POOA

JAL L AL 1L
/ ~Poor | Rooz
oA /
\D-
- ’4%03 +0.40
=2 a N
[=) < I=)
w—
LN
3 / <
[N
o
sb 20T
\
‘ -~
N

1,65

N

0,08

1,03

P

| ca. 8,35 |
. Art.-Nr. Bezeichnung MaBstab Stand Seite
Montageanleitung 0-34152-701 K&K Wasserspielanlage 1:50  05/14EB  2/3




www.kaiser-kuehne-play.com Tel. +494254 - 93150

© Kaiser & Kilhne Freizeitgerate D-27324 Eystrup

K & K Montageanleitung 2014

Typ A

1:20
_|Spielebene ‘ Spielebenen-
/ markierung
| S
S
o
q--
(=)
Moniereisen
Rohrstandfull -
Beton
00,40 Grobkies
Typ B
1:20
< _|Spielebene
o_o <
N
S
F AN LN
I I P .' . O‘
— e
Beton T R
(10,50 x 0,70
Typ C
1:20
_|Spielebene  _
o
(\t
o
o
~
o| o
[Na]
s
Beton
00,50

Diese Tiefe bezeichnet die Mindesteinbautiefe.
Je nach erforderlicher Rinnenhdhe kann deshalb
das Fundament mehr als 0,70 m tief sein.

Montageanleitung

Art.-Nr. Bezeichnung MaBstab

0-34152-701 K&K Wasserspielanlage 1:20

Stand
05/14 EB

Seite

3/3




Kaiser & Kiihne Freizeitgerite

Schraubfallliste
Seite 1 / 3

Artikel:

Ort:

0-34152-701 Auftrag:
K&K Wasserspielanlage
BV Beschreibung:

1298898

6 x SFRS1200001 Podestboden an Robinienstandpfosten

(Mutter podestseitig)

pro SF ges. | K&K-Artikel | Bezeichnung

1x 6 x 3400700 Sechskantschraube M12x120 DIN931 A2

1x 6 x 3300016 Abdeckkappe grau fur Bohrlécher @ 30-34mm
- aus Polyethylen (PE) zum VerschlieRen von
= Bohrléchern

1x 6 X 3430129 Scheibe @ 14 DIN1440 A2 1.4301

0 .
N 1x 6 X 3430021 Sicherheitsmutter M12 DIN985 A2

4 x SFRS1230004

Standardverschraubung Kletterstange, Rampe usw.

an Robinienstandpfosten (gesenkte Bohrung)

pro SF ges. | K&K-Artikel | Bezeichnung
1x 4x 3300016 Abdeckkappe grau fir Bohrlécher @ 30-34mm
aus Polyethylen (PE) zum VerschlieRen von
Bohrléchern
f 1x 4 x 3430129 Scheibe @ 14 DIN1440 A2 1.4301
H—
o— 1x 4x |3400701 Sechskantschraube M12x130 DIN931 A2
1 x SFAS1260001 Wasserpumpe auf Podestboden
. pro SF ges. | K&K-Artikel | Bezeichnung
4x 4x 3430025 Scheibe g 13 DIN125 A2
4x 4x 3430051 Sechskant-Hutmutter M12 DIN986 A2
4x 4 x 3400249 Flachrundschraube M12 x 60 DIN603 A2
4 x SFAS1040012 Standzylinder auf Podestboden
pro SF ges. | K&K-Artikel | Bezeichnung
1x 4x 3430051 Sechskant-Hutmutter M12 DIN986 A2
1x 4x 3430025 Scheibe g 13 DIN125 A2
1x 4x 3400384 Sechskantschraube M12x 50 DIN931 A2

Im Stidloh 5 27324 Eystrup www.kaiser-kuehne-play.com

@ +49 4254 9315-0 +49 4254 9315-24




@ Schraubfallliste

Kaiser & Kiihne Freizeitgerite Seite 2 / 3

Artikel: 0-34152-701 Auftrag: 1298898
K&K Wasserspielanlage

Ort: BV Beschreibung:

3 x SFAS1040006 Wasserrinne (S) an Aufstéanderung

pro SF ges. | K&K-Artikel | Bezeichnung

_,/ 2Xx 6 X 3400286 Linsen-Sicherheitsschraube M10x50 Resistorx A2

.

1 x SFAS1040013 Wasserrinne (S) an Aufstanderung Wasserrad

pro SF ges. | K&K-Artikel | Bezeichnung

2X 2X 3400195 Linsen-Sicherheitsschraube M10x30 Resistorx A2

4 x SFAS1040011 Standzylinder auf Ortfundament mit Steinschrauben

pro SF ges. | K&K-Artikel | Bezeichnung

1x 4x 1040272 Befestigungssatz Wasserspielgerate M10x160 A2
(Steinschraube/Scheiben/Muttern)

6 X SFES1270007 Betonstahl fir RohrstandfiiRe

pro SF ges. | K&K-Artikel | Bezeichnung

1x 6 x 2130000 Betonstabstahl @ 10 x 310 DIN 488

Im Stidloh 5 27324 Eystrup www.kaiser-kuehne-play.com @ +49 4254 9315-0 +49 4254 9315-24




Schraubfallliste

[
Kaiser & Kiihne Freizeitgerite Seite 3 / 3
Artikel: 0-34152-701 Auftrag: 1298898
K&K Wasserspielanlage
Ort: BV Beschreibung:
1 x SFWzZ0000002 Winkelschraubendreher Torx T45 mit Bohrung fur Pin
pro SF | ges. | K&K-Artikel | Bezeichnung
1x 1x 3490033 Winkelschraubendreher Torx T45
1 x SFWZ0000013 Gleitmetall Doppelbeutel (2 x 4 gr.)
pro SF | ges. | K&K-Artikel | Bezeichnung
2x 2x 5300024 Metaflux-Gleitmetall 4 gr.
GLEITMETALL

GLEITMETALL

=130%bis +1.400°C -180° bis +1.400°C

LUBRICATING LUBRICATING
METAL METAL
-180°up to +1.4ourc 407 up to +1.400°C
LUBRI | UBRIFIANT
METALLIG METALLIQU _
-180° & +1.400° -180" @ +1.400°C

Im Stidloh 5 27324 Eystrup

@ +49 4254 9315-0 +49 4254 9315-24

www.kaiser-kuehne-play.com





